C3 (11) Le son Phénoméne vibratoire
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3Hz SHz 10Hz 20Hz 40Hz 100Hz 200Hz 400Hz 1000Hz 3000Hz 7000Hz 1S000Mz
Curseur : 482 Hz (B4) = 98 dB Créte : 478 Hz (Aw4) = 99,9 d8

Algorithme : | Spectre ~ | Tale: 16384 ~ Exporter... Retracer

: o ~| Axe: [Fréauence iogarithmiaue ~ Grites (2

La iultare 2
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Curseur : 20181 Hz (D#10) = -104dB Créte : 20181 Hz (D# 10) = -98, 1 d&

Algorithme : Spectre ~ Talle: 65536 ~ Exporter... Retracer
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Le teleihone H
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2Hz | amz I0Hz zZoHz 4oHz 100Hz Z00Hz 400Hz  1000HZ 3000Hz 10000HzZ

Curseur : 18384 Hz (D10) = -116 dB  Créte : 18387 Hz (D10) = -116,2 4B

Algorithme : | Spectre ~ | TaMle: |32768 ~ Exporter... Retracer
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